
(4pts)

ــــات التالیــــة: أضــــع و أنجــــز العملی

a) 8 549 – (485,85 +299,4) b) 542 x 78 c) 2048 ÷ 24

(3pts)

:  رتب الأعداد التالیة  تناقصیا
265,45 – 2654,5 – 562 – 2455 – 6,554 – 245,5 – 554,6
………………………………………………………………………..... .......................

(3pts)

:     حول إلى الوحدة المطلوبة  - 
57m12mm  =...........................................m
7ha – 75m2=........................................... dam2

25 200s   = ........................................h
(3pts)

:أتمم ما يلي كما في المثال

5 + 8
10 + 2

100 = 5,82 … + 5
10 + 5

…. = 24,55

84 + 8
10 + 2

100 + 1
…… = …… ,821 5 + 8

…. + 2
…… = 5,82
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(3pts)

بحیثAقائم الزاوية في ABCمثلثا أرسم - 
AB= AC = cm5

...........................................................................ھذا المثلث؟ما طبیعة 
(4pts)

50اشترى فلاح قطعة أرضیة بالتقسیط بحیث أدى  درھم 000

.كدفعة أولیة وقسم الباقي على شكل أقساط شھرية لمدة سنة ونصف

ن القطعة الأرضیة ھو ماھو المبلغ المتبقي علما أن ثم-أ

درھم  ؟   131900

؟ماھو مبلغ كل قسط شھري-ب

العملیـــــات لحلا

5تمرین

6تمرین


